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„CIVIL ÖSSZEFOGÁS SZARVASÉRT”
A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének, a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör,

a Mozgáskorlátozottak szarvasi Egyesületének, valamint
a Szarvasi Város- és Környezetvédõ Egyesületének képviselõ jelöltjei

1. számú választókerület

dr. PECSENYE ERZSÉBET  ügyvéd
A 2002. évi önkormányzati választá-

sok során az akkori lakókörnyezetem-
ben, a 4. számú választókörzetben indul-
tam a korábbi, elmozdíthatatlannak hitt
képviselõvel szemben. Az elsõ szabad
választás óta eltelt 16 év Szarvason a
politikai csatározások színhelye volt az
Önkormányzatban. Ezen, végre változ-
tatni kell!

Úgy kell változtatni, hogy minél több
civil, minél több, a szakmájához értõ em-
ber – ne pedig megélhetési politikus –
kerüljön a képviselõtestületbe, akik való-

ban a város, a városlakók érdekeit képviselik – nem pedig felülrõl
jött pártutasítások alapján dolgoznak.

Az 1. számú választókörzet olyan képviselõt kíván, aki egyszer-
re nem három lovat megülve, nem pártelveket követve végzi mun-
káját, hanem a lakossággal karöltve, csakis az õ érdekeiket szem
elõtt tartva cselekszik.. Nem kívánom magam más útján bemutat-
ni, más által ajánlgatni, hiszen aki ismer, az tudja, hogy mindig a
valóság talaján állva, szemtõl szembe, nem csak a jogot tisztelve,
hanem az igazságot is kimondva cselekszem, még ha az egyesek-
nek fáj is. Megválasztásom esetén a szarvasi lakosság jelene és
hatékonyabb érdekképviselete érdekében kívánok dolgozni a civil
egyesületekkel egyetértésben – tovább cipelve, de lefaragni igye-
kezve az elmúlt 16 év terheit.

2. számú választókerület

MOLNÁR  TIBOR  a vásártéri zöldséges
54 éves tõsgyökeres szarvasi lakos

vagyok. A vásártéri lakótelepen 24 éve
élek családommal. Foglalkozásomból
adódóan nap, mint nap találkozom az itt
élõkkel. Ismerem gondjaikat, problémá-
ikat. Az idõk során elnyertem az embe-
rek bizalmát és bátorításukkal, támoga-
tásukkal veszek részt az önkormányzati
képviselõ választáson. Számomra nagy
megtiszteltetés lenne a választópolgár-
ok érdekeit képviselni. Vallom, hogy a
körzet problémáit csak egy ott élõ kép-
viselõ tudja megérteni és azokra megol-

dást találni. Megválasztásom esetén legjobb tudásommal igyek-
szem megfelelni a választói elvárásoknak.

Többi jelölttársamhoz hasonlóan nem a távoli jövõbe nyúló ígé-
retekkel, hanem a jelen problémáinak megoldásával kívánok fog-
lalkozni. Választókörzetemben egy figyelmeztetõ lámpa segítésé-
vel meg kell oldani gyermekeink biztonságos átkelését a 44-es fõ-
úton. Az épülõ játszótér körzetében sebességkorlátozást kell élet-
be léptetni. Sürgõsen meg kell oldani a tömblakások környékén
meglévõ szemétgyûjtési és patkányproblémákat!

Ezenkívül a lakosság mindennapi problémáira érzékenyebb ön-
kormányzatra van szükség, amelyre a csakis a civil képviselõk je-
lenléte nyújthat garanciát!  Hitvallásom, hogy ne döntsenek Ró-
lunk, nélkülünk!

3. számú választókerület

FONÁD ZOLTÁN tanár
Salgótarjánban születtem 1965-ben.

Középiskolai tanulmányaimat követõen
Egerben szereztem tanári diplomát, föld-
rajz – testnevelés szakon. 13 éve felesé-
gem, Fabó Éva restaurátor révén kerül-
tem Szarvasra, azóta a Szlovák Általá-
nos Iskolában tanítok. Két gyermeket ne-
velünk és ez alatt a 13 év alatt nagyon
szorossá vált kötõdésem a városhoz.
Meglepetésként ért a felkérés, de mivel
nem párthoz kapcsolódott, igent mond-
tam rá. Itt szeretném megköszönni azok-
nak a bizalmát, akik ajánló szelvényük-

kel támogatták képviselõi jelölésem.
Én úgy gondolom, hogy a politikai életben is egyre nagyobb

teret kellene engedni a civil szférának. Nem fölöttünk, hanem Ve-
lünk együtt kellene dönteniük a törvényhozóknak a sorsunkról.
Nagyobb beleszólási lehetõségre lenne szükségünk, mert a dönté-
sek hatásait mi érezzük igazán.

Ha ez megtörténhetne, végre nem mi lennénk a politikusokért,
hanem Õk lennének értünk.

Megválasztásom esetén mindenképpen a szarvasi lakosság és a
3. számú választókörzet érdekeit szeretném képviselni.

4. számú választókerület

DANKÓ  PÁL szakmérnök
51 éves takarmánygazdálkodási szak-

mérnök vagyok. A Gallicoop Rt takar-
mánygyártó üzemében a premixüzem ve-
zetõjeként dolgozom Feleségem gyógy-
pedagógus, a szlovák általános iskolá-
ban tanít. Gyermekeink 15, 19, 24 és 26
évesek, mindannyian tanulnak.

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesü-
letének alapítója vagyok, elnöke 13 évig
voltam, a tagság bizalmából tiszteletbe-
li elnökké választottak.

1994-98 közötti idõszakban helyi és
megyei önkormányzati képviselõként ta-

pasztalatokat szereztem az önkormányzati feladatokról, a képvi-
selõ felelõsségteljes munkájáról.

Figyelemmel kísérve a jelenlegi önkormányzat munkáját sajná-
lattal tapasztalom a látványos beruházások mellett a pártok önös
csatározásait, a többség szinte kontroll nélküli érdekérvényesíté-
sét. 15 éve veszek részt a civil szervezetek munkájában, ahol a
civil kontroll erõsítését, jelentõségét próbálom elfogadtatni a he-
lyi közéletben a politikai pártok elsõdlegességével szemben.
A környezetemben élõ családok gondjait, problémáit, nehézsé-
geit, örömeit és elvárásait jól ismerem. Szeretnék segíteni
választókerületem és Szarvas város felvirágoztatásában, az
Európai Uniós pénzek és pályázatok minél jobb, ésszerûbb kihasz-
nálásában.

Kérem támogassák törekvéseimet.


